

# PIEROTT

Spolu s vami meníme  
detské sny na skutočnosť

02  
2019

NAŠE NOVINKY



PRÍBEH

## Keď sa podarí aj to, čo nečakáte... Markova delfinoterapia



### Naše poslanie

Identifikovať talentované deti  
a podporovať ich rozvoj

Pomáhať znevýhodneným deťom  
a deťom zo sociálne slabšieho  
prostredia

Vyhľadávať a prepájať členov  
komunity, ktorí zdieľajú rovnaké  
hodnoty a sú ochotní pomôcť

### Naše hodnoty

Deti ako lepšia budúcnosť!

Partnerstvo, zodpovednosť,  
transparentnosť.

Solidarita a vzájomné  
porozumenie.

Podpora Vás všetkých už dlhodobo pomáha malému Markovi. Tento rok sa preňho dokonca vyzbierali peniažky na to, aby mohol absolvovať delfinoterapiu v Rumunsku. Prečítajte si, aký pokrok vďaka Vám Marko dosiahol, v liste od jeho mamky.

Každý máme sny a túžby, či už väčšie alebo menšie. Jedno si však želáme všetci - aby tí, ktorých ľúbime, boli zdraví a v poriadku. Ak sa spoja sily a vytvorí sa reťazec pomoci, ochoty a porozumenia, zažne sa iskra v hnacom motore a my veríme, že sa znova pohneme ďalej.

Aj tento rok sme urobili krok vpred. Na prelome augusta a septembra Marko absolvoval delfinoterapiu v Konstanca v Rumunsku. Dva týždne s úžasným tvorcom, akým je delfín. Stretnutie je nezabudnuteľné pre Marka aj pre nás, jeho rodičov.

Marko sa každý deň tešil na polhodinové rande s Čančan v 19 0C vode. V 2. týždni sa Marko delfinovi revanšoval muzikoterapiou - začal mu spievať. Jeho náklonnosť bola taká veľká, že sa ho snažil sem-tam objať. O pár čísel väčší cicavec to zvládol výborne. Medzi Markom a delfínom sa vytvoril hlboký vzťah. O dojemnejšie bolo ľúčené na konci, doslova až po posledné zamávanie.

### Ako terapia pomohla Markovi?

Posunul sa po mentálnej stránke. Výrazne. Ľahšie sa mu číta, pri zlepšenej sústrednosti krajšie píše. Začína si výraznejšie prejavovať aj ľudsky, presadzuje si svoje túžby, myšlienky, argumentuje.

Po fyzickej stránke došlo k zlepšeniu v ľavej ruke, ktorú chcel otvárať. Absolvovanie terapií v kombinácii s morskou vodou, nutnosťou udržania sa vo vode a hladkania delfína prispelo k uvoľneniu postihnutých častí tela.

Pre nás je úžasná ešte jedna vec. Roky bojujeme s kožným problémom. Presne 6 rokov. Kožné, imunológia, mastičky. Napriek veľkej snahe lekárov sa kožné problémy stále vracali, ale na inom mieste na jeho telíčku. Popri iných Markových rehabilitáciách sme nemali prostriedky na to, aby sme ho vzali k moru. Vďaka delfinoterapii sme dostali aj to, čo sme nečakali. K moru sme sa dostali na 2 až 3 hodiny denne a Markova pokožka je čistá a my veríme, že takou aj ostane.

Ďakujem Vám všetkým, ktorí prispeli na Markov pobyt. Ďakujeme za obetavú prácu „Pierottakom“, ktorí si vybrali cestu pomáhať ľuďom k naplneniu ich túžob. Ďakujem tým, ktorí veria, že pomoc, láska a povzbudenie stále dokážu aj nemožné.

14. septembra 2019 sme zorganizovali už 6. ročník podujatia s názvom PIEROTT DAY. Deň pre deti i celé rodiny, ktorý spája malých aj veľkých a vytvára nové priateľstvá.

Lanové centrum Outdoor park Prešov sa stalo na jedno poobedie našim domovom. A keby len našim – Pierott Day v roku 2019 navštívilo viac ako 1000 ľudí. Taký veľký záujem rodičov a detí nás nesmierne teší a slúži nám ako dôkaz toho, že pripravovať toto a ďalšie podujatia pre deti má význam.

## Bohatý program

Na úvod sa všetkým prihovoril viceprimátor mesta Prešov Mgr. Pavol Neupauer, čím celé podujatie slávnostne otvoril a hneď potom sa začalo prihlasovanie do súťaží. Deti sa už do slova nevedeli dočkať prekážkového behu, ktorý pripravila fitness trénerka Martina Nemešpetrová so svojim manželom. Na príľahlom ihrisku sa začala súťaž v kopaní pokutových kopov, pričom súťažili deti, ale aj dospelí. Na pódiu medzitým prebiehala spevácka súťaž detí a každý, kto našiel odvahu postaviť sa na pódium, si zaslúžil potlesk. O to viac, že v porote tejto súťaže sedeli profesionálni speváci – Ondrej Ferko aj speváčka Michaela. Okrem hodnotenia detskej speváckej súťaže neskôr vystúpili aj na pódiu a ukázali čo-to zo svojho umenia. Na záver kultúrneho programu vystúpila kapela BB Country a prispela k skvelej atmosfére.



Pierott Day pre celé rodiny v znamení športu a kultúry

PRÍBEH

## Detský svet

Pre deti boli pripravené rôzne atrakcie. Nechýbali skákacie hrady, nafukovacia šmýkačka, maľovanie na tvár, či modelovanie balónov. Už tradične mali veľký úspech trampolíny, na ktorých sa do sýtosti vyskákali malí aj veľkí. Nechýbala ani tombola s množstvom zaujímavých cien a počas celého podujatia sa mohli deti povoziť na koníkoch.

## Opäť o rok

Krásny letný deň sme zavřili vyhodnotením najlepších výkonov v jednotlivých súťažiach, kde tí najlepší získali medailu a vecné ceny a my sa už teraz nevieme dočkať na to, čo prinesie PIEROTT DAY 2020.





## Aby sa školákom v škole dobre učilo

PRÍBEH

Pred začiatkom každého školského roka sa rodiny s deťmi vydávajú na nákup školských pomôcok. Ide preto o obdobie s vyššími výdavkami, ktoré vedia potrápiť mnohé rodiny. Už tradične v tomto období podporujeme sociálne slabšie rodiny, viacdetné rodiny a mamičky, ktoré vychovávajú deti samé.

V auguste sme preto zverejnili výzvu Rozdávanie školské pomôcky. Ceníme si, že na výzvu reagovalo veľké množstvo ľudí – susedov či známych, ktorí odporúčali sociálne slabšiu rodinu zo svojho okolia. Ešte krajším gestom bolo aj to, že školské pomôcky potom danej rodine aj sami odovzdali.

Školskými pomôckami sme nakoniec do nového školského roka vyzbrojili 10 rodín, ktorým, veríme, dobre slúžia pri získavaní potrebných vedomostí a znalostí v školských laviciach.

Počas 5 rokov Školskej výzvy sme pomohli vďaka 100 darcom 50 deťom, ktorým sme rozдали 500 pomôcok.



## Pod'ite na náš web!

NOVINKA

Pomáhame ľuďom, ktorí našu pomoc potrebujú. Prichádzame s nimi do kontaktu, ceníme si každé pekné slovo či úsmev. Reálny svet a priamy ľudský kontakt sú na nezaplatenie.



Keďže sa ale nestíhame stretávať s každým, rozhodli sme sa vynoviť si webovú stránku. Tak, aby bola prehľadnejšia, komplexnejšia a transparentnejšia. Naše aktivity a pomoc vďaka nej vyniknú a možno motivujú viac ľudí k tomu, aby pomáhali svojmu okoliu.

Na našom novom webe [www.pierott.com](http://www.pierott.com) nájdete vždy aktuálne výzvy na pomoc, informácie o plánovaných aj uskutočnených podujatiach a príbehy, ktorých sme súčasťou.

Cieľom organizácie Pierott je podpora talentovaných detí tak, aby trávili čo najmenej času doma za TV obrazovkami a pri počítačoch. Preto prichádzame s našim Tenisovým projektom.

## O čo ide?

Už v minulosti nám Tenisová akadémia Prešov pomáhala pri organizácii špeciálneho Pierott Day na tenisových kurtoch. Tentoraz sme sa rozhodli odhryznúť si väčší kus z koláča a pripravíť projekt, ktorý dá deťom šancu venovať sa tenisu dlhodobejšie. Jeho garantom je Tomáš Ševcov - reprezentačný tenisový tréner pre deti do 12 a do 14 rokov. Tomáš má nielen bohaté trénerské skúsenosti, ale predovšetkým trpezlivý prístup, ktorý je pre začínajúce deti veľmi dôležitý.

Náš Tenisový projekt trvá 3 mesiace a mali tenisti nemusia mať žiadne skúsenosti s tenisom. Úplne postačí, ak budú mať radosť z pohybu. Deti majú počas kurzu zabezpečené všetko - skvelého trénera, tenisové kurty, rakety aj loptičky.

## Veľký záujem

Keď vznikala myšlienka tenisového projektu pre deti, dúfali sme, že nájdeme aspoň 8 detí, ktoré sa do tohto projektu zapoja. Záujem však prekonal naše očakávania a prihlásilo sa nám 15 detí. Aj to je dôkaz toho, že deti a ich rodičia majú záujem o šport, o stretávanie sa s kamarátmi, ak na to majú vytvorené vhodné podmienky.



## Tenisový projekt pre všetky deti

NOVINKA

## Pripravujeme Vianočnú výzvu

NOVINKA

V tomto roku pripravíme už 3. ročník projektu s názvom Vianočná výzva. V mesiaci november nám môže ktokoľvek napísať, ako by chcel sebe, alebo niekomu vo svojom okolí, urobiť Vianoce ešte krajšie.

Stačí, ak navštíví náš nový web [www.pierott.com](http://www.pierott.com) a vyplní dotazník. Tu uvedie, komu, prečo a hlavne ako by chcel niekomu na Vianoce pomôcť.

Počas predchádzajúcich ročníkov sme vďaka tipom od dobrých ľudí pomohli mnohým rodinám. Niekomu sme kúpili zdravotné pomôcky, inému zimné oblečenie, alebo zaplatili výlet do Aquaparku pre viacčlennú rodinu, ktorý by si táto rodina nikdy nemohla dovoliť.

Splnenie týchto maličkostí pre niekoho predstavuje splnenie veľkého vianočného sna. Aj pre nás v organizácii PIEROTT je to neopísateľný pocit, ak pomôžeme niekomu, kto v takúto pomoc ani nedúfal. Vtedy si pripomenieme, že to, čo robíme, má zmysel. A Vianoce môžu začať.

TELEFÓN  
0910 845 055

CALLCENTRUM  
0911 505 080

E-MAIL  
[info@pierott.com](mailto:info@pierott.com)